

Молодёжные инициативы

Интернет у нас плохой. Какой-то остряк назвал качество уровня связи: «Еле G». Действительно, в то время, когда космические корабли бороздят просторы Вселенной, когда Правительство выделяет колоссальные средства на создание электронного документооборота посредством сети Интернет, когда миллиарды жителей Земли могут связаться друг с другом, независимо от расстояний, что называется в один «клик», наш район оказывается на обочине достижений информационной революции. Наши дети лишены доступа к самой разнообразной информации, необходимой им как в быту, так для повышения уровня знаний, осознавая эту социальную несправедливость, в борьбе за информационное равноправие мамские подростки вышли на

улицы посёлка Мама.

Ребята снимали акцию на свои телефоны, чтобы затем смонтировать ролик и распространить его в социальных сетях. Инициатива проведения этой акции принадлежит старшеклассникам Мамской школы, но идею подсказали специалисты, приезжавшие на днях в наш район в рамках фестиваля «Молодежь Прибайкалья», организатором которого выступило Министерство по молодёжной политике Иркутской области. Молодые медиаменеджеры рассказывали нашим ребятам, как создавать эффективные социальные проекты в разных областях жизни. И вот, наше подрастающее поколение подхватило современную тенденцию, решив, таким образом, обозначить волнующие их проблемы.

Надо отметить, что среди организаторов акции не было ни одного взрослого человека, то есть направляющей силой были сами подростки, это говорит об их гражданском самосознании, о том, что хоть Интернет у нас и медленный, но молодёжь динамичная, продвинутая и активная.

Кроме того, старшеклассники решили свой ролик направить Деду Морозу. Почему нет? Впереди Новый год – время, когда даже взрослые начинают верить в чудеса и загадывают желания. А наши подростки – это не наивные детки, а уже люди, которые осознают, что решение самых глобальных проблем находится в их собственных руках.

Евгения Карасова

Новости центральной районной библиотеки

Библио-квест

26 ноября, во Всемирный день информации, юные корреспонденты РДДТ посетили районную библиотеку. Библиотекари Татьяна Шпак, Наталья Зуева, Светлана Хоменко провели для юнкоров экскурсию по выставкам «От бересты до компьютера в несколько веков», «Вам, абитуриенты!», «Информация на все интересы».

В ходе мероприятия, посвященного Дню информации, вниманию юных читателей были представлены новинки художественной, научно-познавательной, справочной литературы. Особое внимание было удалено серии книг по профориентации.

Затем юнкорам было предложено поиграть в библио-квест «С информацией на «ты», который организовала для них заведующая информационным центром открытого доступа Татьяна Шпак. Квест – это сегодня очень распространенная и модная игра, ключевую роль в которой играет решение головоломок и задач. Участники библио-квеста отгадывали загадки библиотекарей, искали необходимую информацию на полезных сайтах в Интернете, решали задачи, – и всё это с той целью, чтобы затем составить загаданную организаторами цитату английского писателя. В результате поисков.



нужной информации участники библио-квеста составили известное изречение Эдварда Бульвер-Литтона: «Прошедшего не существует, пока будут существовать книги».

Есть такая миссия хорошей литературы – сближать людей, объединять поколения. Отцы и матери, дедушки, бабушки и внуки, дети и учителя, читающие одни и те же книги, начинают лучше по-

нимать друг друга. Любой из нас нуждается и в советчике, и в друге, и в собеседнике. Все эти роли нередко способна выполнить хорошая, умная книга. Помочь каждому подобрать именно такую литературу и должен библиотекарь.

Евгения Карасова
Фото автора